
Sciences de la vie et de la Terre 

Epreuve de spécialité du second groupe 
 

THEME 1-1 TYPE A EXERCICE 1 

 

Thématique : Génétique et évolution 

Chapitre : L’origine du génotype des individus 

 

 

 

En vous appuyant sur l’étude de deux paires d’allèles, montrer comment la méiose est 

source de brassage génétique.  

 



Eléments de correction. 

 

Pour les questions de type A 

Notions attendues Brassage génétique (combinaison d’allèles) inter- et 
intrachromosomique (crossing-over) au cours de la méiose ; 
Diversité́́́  des gamètes  

 

 


